

杭州30人旅游团 在南非遭3名持枪歹徒登车抢劫

据中新社电 “幸亏领队遇事镇定、反应灵敏,要不然,我们的贵重物品都会被洗劫一空,也可能出现伤亡悲剧。”11月7日,回想起几天前南非约翰内斯堡旅游遇险事件,已安全回杭的游客阿琳(化名),还是心有余悸。约翰内斯堡当地时间11月3日晚上6时,也就是北京时间4日凌晨零点左右,对于杭州一个30人旅游团来说,是极其惊险的一夜。

事件发生在南非约翰内斯堡东部的布鲁玛地区。当时,包括一名领队在内的30人旅游团,到约翰内斯堡的钻石大厦买完钻石,前往机场途中,不料遭遇一伙持枪劫匪的洗劫。幸运的是,领队被歹徒打了一巴掌后没有乱了方寸。她急中生智,用劫匪听不懂的中文及时提醒29名游客,赶紧将贵重的物品藏好,拿出一些无关紧要的东西主动交给劫匪,果然,避免了更多游客被伤害的可能。

据事后统计,坐在大巴车最前面的几位游客与领队共计20余万元财物被劫,其中包括一颗价值两万元的钻石,还有数本护照。不过,一些游客故意主动递给劫匪的包包里,大多都是些水果、衣服等不怎么值钱的物品。

事件回放

三名歹徒登上大巴持枪抢劫

南非约翰内斯堡当地时间11月3日晚上6时许,也就是阿政(化名)此次旅行的第八天傍晚,他们乘坐的旅游大巴车行驶到布鲁玛地区时,突然出现一辆挂着警灯的民用汽车,以飞快的速度从后方超车,拦在旅游大巴前。

当时,大家都非常吃惊,不知发生了什么事。随后,更为恐怖的场景出现了:三名劫匪手持长短不一的枪冲上旅游车,并歇斯底里地高喊着“打劫”。

阿政透过不是非常清晰的玻璃窗,还看到劫匪不止三人,其中一名嫌疑人在路边前后张望。此外,车上似乎还有一名嫌疑人,估计是留在车上,以防万一。

或许是劫匪也担心被抓,在抢走大约16名游客的物品后,便收手,迅速逃离现场。

随后,小陈拨打了报警电话,并通知旅游公司相关负责人。

“我大概是4日凌晨1点半接到小陈的电话,听得出她已被吓坏了,说话的声音都在发抖。”这位负责人说。

电话中,这位负责人又交代小陈,赶紧把事情报告给大使馆和总领馆,请他们协助解决。

因为整个事件没有人员伤亡,除三名护照被抢走的人员以外,其他27名游客当晚就被安排乘上了飞往迪拜的航班。几个小时后,他们转机飞回上海,并安全抵达杭州。

此外,在使领馆的帮助和浙江省公安厅的配合下,小陈和另外两名游客的护照,在4个小时内补办完毕。三个人也在使领馆的照顾下,顺利返回杭州。

哈佛70名学生退选曼昆课程 斥其引发金融危机

据《国际在线》报道 约70名哈佛大学学生日前退出该校经济学教授格雷格·曼昆的课程,他们宣称曼昆的保守教育影响了哈佛的前一代学生,而那一代学生中的许多人成为今天的决策者和银行家,造成了当今社会的不平等现象,进而引发金融危机。

在一封公开信中,这些学生称,希望经济学课程中能够讨论不同经济模式的好处与缺陷。他们抱怨称,当前的课程中很少有来自学术期刊的文章。他们还写道:“我们发现今天的经济学课程只包含有限的经济学观点,我们认为当今社会存在长期的经济不平等问题。我们非常担忧这种偏见会影响学生、大学乃至社会。”

曼昆曾是小布什总统的顾问,现在是共和党总统候选人米特·罗姆尼的顾问,他曾写过两本经济学著作。在哈佛大学本科课程中,曼昆的学生人数最多,约700人。学生们称,曼昆的影响力在经济危机中发挥了非常关键的作用。他们写道:“许多哈佛毕业生在全球金融机构、公共政策领域占据高位。”

曼昆对于学生的退课评论称:“我感觉他们可能离开得早了一点儿。”但他表示尊重学生们的抗议行动。

希腊总理要求内阁成员辞职 为成立联合政府铺路 新总理将产生

星报综合报道 希腊总理帕潘德里欧11月8日要求其内阁部长们辞职,为组建新的联合政府铺平道路。

希腊国营电视台报道称,帕潘德里欧对其内阁成员的工作表示了感谢,但要求他们以辞职的方式推动新政府成立的进程。

据悉,帕潘德里欧将会很快向总统帕普利亚斯正式递交辞职书。

帕潘德里欧6日宣布在联合政府内不再担任总理职务后,各政党紧急会商,拟于当地时间7日晚间确定新总理人选。

媒体热议中的新总理人选卢卡

斯·帕帕季莫斯,希腊前财政部长,前欧洲中央银行副行长,7日从美国赶回雅典。帕帕季莫斯现年64岁,2010年卸任欧洲央行副行长,随后受邀赴美国哈佛大学任职。不过,一些分析师质疑,帕帕季莫斯或许不会接受总理任命。他去年6月拒绝帕潘德里欧的邀请,不肯出任财政部长。

联合政府总理另一名热门人选是现任财政部长、54岁的埃万耶洛斯·韦尼泽洛斯。

美联社援引两名希腊保守党官员的话报道,前欧洲联盟委员会负责环境事务的委员斯塔夫罗斯·迪马斯

可能在联合政府中出任高级职位。

希腊报纸《武装部队新闻》7日说:“终于……(政党)迈出拯救国家的重要第一步。”

《每日新闻》把组建联合政府协议称为“第一次胜利”。

不过,并非所有人认为这一协议有助于解决希腊债务危机。

前财政部长斯特凡诺斯·马诺斯的观点是,各政党领导人真正的目标是定于明年2月举行的议会选举,所以,无论谁出任眼下的联合政府总理,都只是个临时方案,紧缩政策或恐难以立即推行。

洛杉矶法院裁定 杰克逊私人医生过失杀人



据新华社电 洛杉矶高等法院一个陪审团11月7日认定,美国流行歌坛巨星迈克尔·杰克逊生前的私人医生康拉德·默里过失杀人罪名成立。法官当场将默里收押,准备本月29日作出判决。

在法官宣布这一结论后,默里当庭被法警戴上手铐,并被带到洛杉矶县监狱关押。法官裁定,鉴于默里犯的是过失杀人的重罪,禁止其保释。

由12名法官组成的陪审团曾举行六周的听证,并进行了将近9个小时的讨论,最终得出默里有罪的结论。在六周的审理过程中,法庭总共传唤了49名证人出庭作证。

检察机关认为默里为杰克逊注射了过量的强效麻醉剂丙酚,并置他的生死于不顾,把他单独留在屋里。在发现他停止呼吸后,默里没有及时拨打急救电话,同时向急救人员隐瞒了为杰克逊注射这种药物的事实,延误了抢救时间。

克林顿指出奥巴马两大政治失误

据《新京报》报道 美国前总统比尔·克林顿将于8日发布新书。书中,克林顿对奥巴马提出了含蓄的批评,指出奥巴马政府在这几年中曾有两大政治失误。

克林顿的新书名叫《重返工作:我们为何需要聪明的政府重振经济》,他在书中称奥巴马有两大失误:第一个失误是,政府未在总统任期的头两年里,利用民主党人仍占国会多数席位之机提高联邦债务上限。第二个失误是,政府未能在2010年中期选举期间出台行之有效的全国性竞选纲领,从而导致中期选举失败。

■ 相关新闻 美国前总统 下台爱出书

《重返工作》是克林顿出版的第三本书。他的第一本书、2004年出版的《我的生活》是全球畅销书,销量超过225万本。2007年9月,克林顿又推出了第二部著作《给予:人们如何改变世界》。2008年的税务记录显示,克林顿从这两本书中赚了3000万美元。美国前总统小布什也出过两本书,分别是《当尽本分》和《抉择时刻》,其中《抉择时刻》一书推出两个月内销量就超过200万本,在首期印刷的150万本中,小布什得到700万美元预付稿费。

安徽佳德拍卖有限公司 国家AA级拍卖企业 拍卖公告

受包河区人民法院委托,我公司近期对以下标的进行公开拍卖,具体内容公告如下:
一、拍卖标的:合肥市卫岗徽州大道与水阳江路交口金桃园小区2幢301室住宅一套[产权证号:0458356],建筑面积约121.52㎡,参考价:6294元/㎡。
二、拍卖时间:2011年11月25日上午10:00
三、拍卖地点:金寨路327号教苑宾馆二楼会议室
四、咨询展览:自公告日至2011年11月24日
五、联系电话:0551-2672351 13965145999
六、注意事项:有意购买者请于拍卖会前持有效身份证明并缴纳约定的履约保证金到我公司办理竞买登记手续。
公司地址:合肥市金寨路327号国轩轩大厦1401室
2011年11月9日